

ORAȘUL TÂRGU CĂRBUNEȘTI
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi **5 mai 2022, ora 14.00** în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești, convocată de îndată.

La lucrările ședinței participă consilieri locali, jr. Vlăduț Grigore Alin - secretarul general al orașului și cons.jr. Văduva Vasile-Paul – compartimentul administrație publică locală.

Președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel arată că sunt prezenți 14 consilieri locali din cei 15 consilieri locali în funcție convocați, absentând dl Miloșescu Gheorghe.

Președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel supune la vot următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului orașului Târgu Cărbunești în Adunarea Generală a Acționarilor de la SC APAREGIO GORJ SA.

2. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului orașului Târgu Cărbunești în Adunarea Generală a Asociațiilor de la SC SALUBRIS GILORT SRL Târgu Cărbunești.

Se aprobă cu 14 voturi pentru.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel arată că Proiectul de hotărâre privind mandatarea reprezentantului orașului Târgu Cărbunești în Adunarea Generală a Acționarilor de la SC APAREGIO GORJ SA, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

dl Amza Ilie-Ovidiu întreabă de ce mai era nevoie de această mandatare, deoarece erau deja mandate cele două persoane?

cons. jr. Văduva Vasile-Paul arată că într-adevăr cele două persoane sunt desemnate ca reprezentanți ai orașului – dl Călina Adrian Ionuț în Adunarea Generală a Acționarilor de la SC APAREGIO GORJ SA prin dispoziția primarului nr. 479 din 28.12.2020 și dl Brujan Mihai-Cosmin în Adunarea Generală a Asociațiilor de la SC SALUBRIS GILORT SRL Târgu Cărbunești prin HCL nr. 15 din 28.01.2021. Hotărârile de astăzi sunt inițiate la solicitarea expresă a SC Aparegio Gorj SA prin adresa nr. 3689/03.05.2022 înregistrată la Primăria orașului Târgu Cărbunești cu nr. 8630 din 03.05.2022 și la solicitarea SC SALUBRIS GILORT SRL prin adresa nr. 908/03.05.2022 înregistrată la Primăria orașului Târgu Cărbunești cu nr. 8638 din 03.05.2022. Fără această mandatare a reprezentantului orașului de către consiliul local, la SC Aparegio Gorj SA nu s-a putut desfășura ședința AGA din data de 02.05.2022 și urmează să aibă o nouă ședință astăzi 05.05.2022 ora 16.00. În ceea ce privește mandatarea reprezentantului de la AGA SC Salubris Gilort SRL acesta este necesară pentru a îndeplini cerințele celor de la Registrul Comerțului județului Gorj, respectiv menționarea sintagmei „*cu puteri depline*”.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre, în forma prezentată.

Se aprobă cu 14 voturi pentru.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel arată că Proiectul de hotărâre privind mandatarea reprezentantului orașului Târgu Cărbunești în Adunarea Generală a Asociațiilor de la SC SALUBRIS GILORT SRL Târgu Cărbunești a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre, în forma prezentată.

Se aprobă cu 14 voturi pentru.

Președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel arată că ordinea de zi a fost epuizată, drept care, declară închise lucrările ședinței de astăzi.

PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ

Ciora Constantin-Dorel

SECRETARUL GENERAL AL ORAȘULUI

jr. Vlăduț Grigore-Alin

